ORDINANCE 12-05-2022

ADOPTION OF AN ORDINANCE APPROVING THE COMMUNITY DEVELOPMENT AND RENEWAL AGENCY OF SANTAQUIN CITY WEST FIELDS COMMUNITY REINVESTMENT AREA PROJECT AREA PLAN

WHEREAS, the Community Development and Renewal Agency of Santaquin City (the "Agency") is a public agency pursuant to Title 17C of the Utah Code; and

WHEREAS, on July 21, 2022, the Agency Board designated a Survey Area and directed that proposed community reinvestment project area plans and related budgets for areas within the Survey Area be prepared; and

WHEREAS, the Agency Board has now adopted the West Fields Community Reinvestment Area Project Area Plan;

NOW THEREFORE, BE IT HEREBY ORDAINED by the Santaquin City Council as follows:

SECTION 1: The adoption of the West Fields Community Reinvestment Area Project Area Plan is in the best interest of the Community Development and Renewal Agency of Santaquin City and Santaquin City, Utah.

SECTION 2: The Santaquin City Council hereby approves and adopts the attached West Fields Community Reinvestment Area Project Area Plan.

SECTION 3: A copy of this ordinance shall be deposited in the office of the Santaquin City Recorder, and on or before 5:00 p.m. on December 21, 2022, the Santaquin City Recorder shall certify that this Ordinance has been posted in three public places within the municipality, as provided in Utah Code Annotated § 10-3-711(1).

SECTION 4. This Ordinance shall take effect at 5:00 p.m. on December 21, 2022.

APPROVED AND ADOPTED THIS 20 th DAY OF DECEMBER 2022.			
_			
	Daniel M. Olson, Mayor		

Attest:		
Amalie R. Ottley, City Recorder		
	Councilmember Art Adcock Councilmember Elizabeth Montoya Councilmember Lynn Mecham Councilmember Jeff Siddoway Councilmember David Hathaway	Voted Voted Voted Voted

STATE OF UTAH)			
) ss.			
COUNTY OF UTAH)			
declare that the above and fore the City Council of Santaquin C	, City Recorder of Santaquin City, Utah, do hereby certify and egoing is a true, full, and correct copy of an ordinance passed by city, Utah, on the 20 th day of December 2021 entitled:			
AN ORDINANCE APPROVING THE COMMUNITY DEVELOPMENT AND RENEWAL AGENCY OF SANTAQUIN CITY WEST FIELDS COMMUNITY REINVESTMENT AREA PROJECT AREA PLAN				
IN WITNESS WHEREOF, I have hereunto set my hand and affixed the Corporate Seal of Santaquin City Utah this 21st day of December 2022.				
	AMALIE R. OTTLEY			
	Santaquin City Recorder			
(SEAL)				

AFFIDAVIT OF POSTING

STATE OF UTAH)		
) ss.		
COUNTY OF UTAH)		
declare that prior to th	e ordinance taking effec Website as required by	of Santaquin City, Utah, do et, I posted a short summary Utah State Code 10-3-711	of the ordinance on
I further certify that colordinance.	pies of the ordinance so	posted were true and corre	ect copies of said
AMALIE R. OTTLEY			
Santaquin City Record	der		
The foregoing instrum AMALIE R. OTTLEY.	ent was acknowledged l	before me on this 21 st day o	of December 2022, by
My Commission Expire	es:		
		Notary Public	
Residing at: Utah Co	ounty		